

26.417

31.012

44.870

臺商園地

12.00

整理《林寶可》

20.556



北京臺協新任會長陳文鎔致辭

| 陳文鎔接任北京臺協會長 |

4月27日，北京臺協第11屆會員大會暨理監事就職典禮在北京飯店舉行，會中改選新任會長，由原北京臺協常務副會長、晶華寶島（北京）眼鏡有限公司董事長陳文鎔接任。

本次換屆選舉和交接儀式原訂1月13日舉行，因疫情關係延後至今，而北京臺協前任會長章啟正則透過視訊參與大會。新任會長陳文鎔致詞表示，將帶領新一屆的北京臺協秉成服務、溝通、交流、合作的理念，積極發揮橋樑紐帶作用，為北京臺商、臺企做好服務。

| 太魯閣號列車出軌事故 大陸臺商表達關懷慰問 |

4月2日，臺鐵太魯閣號在花蓮發生出軌意外，造成重大傷亡，臺企聯以及北京、漳州、福州、東莞、珠海等各地臺協與廣大臺商紛紛對遇難鄉親表達關懷與慰問，海基會也代為轉達感謝之意，對於不幸罹難及傷者，一同祈願傷者早日康復、逝者安息。

| 國人在廈醫療遇缺血 廈門臺協提供緊急協助 |

4月中旬，何姓臺商家屬向海基會陳情，渠兄因淋巴腫瘤在廈門長庚醫治，需要B型血小板得以維生，惟當地血庫存量不足，需有人捐輸並指定用途。

經海基會洽請廈門臺協吳家瑩會長協處，吳會長在向院方核實病況緊急後，即商請捐血站協助。翌日，何姓病患即順利取得B型血小板繼續進行治療，家屬對於海基會與廈門臺協即時有效的協處表示感謝。



常熟臺協青委會一行參觀永聯村展示館

廈門臺協青委會走訪廈門市外商協會交流座談

為整合廈門臺協資源，幫助更多臺青逐夢，廈門臺協青委會金於峰主委帶隊至廈門外商協會參與座談會，由廈門外商協會林世裕副會長介紹外商協會職能與工作情況。

金於峰主委對外商協會工作給予肯定，並表示此次拜訪旨在借助協會的平臺和資源，促進更多臺灣青年之間的交流合作，實現互利共贏，助力臺青們在廈築夢、圓夢。廈門外商協會朱獎思會長指出，希望加強臺協青委會和外商青委會間的交流與互動，建立常態化機制，充分發揮協會在政府和企業間的橋樑作用。



青島臺協舉行第 10 屆第 8 次常務理事會

常熟臺協青委會與張家港臺協青委會舉行交流聯誼活動

4 月 11 日，常熟臺協青委會在張永芳會長帶領下，與張家港臺協青委會展開交流聯誼活動。

兩地臺青首站來到全國文明村—永聯村，參觀永聯村展示館和議事廳、江南農耕文化園，在大寓木舍花卉種植園，共同學習製作盆景。在互動中深入交流，增進感情，快速拉近彼此之間的距離。

此次聯誼活動為兩地臺青搭建交流平臺，這是常熟與張家港兩地臺青交流的良好開端，以後將開展更多豐富多彩的交流活動，分享企業發展經驗及交流大陸學習的生活體驗等，加深兩岸的友誼與共識。



中山臺協婦女會舉行插花活動

協張新政會長、朱瑜明榮譽會長、王萬軍常務副會長兼秘書長等 30 餘人參加會議。

本次會議由張新政會長主持，會議中就協會上半年規劃舉辦的金融服務進臺企、參觀卡奧斯工業互聯網平臺及法院普法宣講等重點活動進行說明；針對大家近期關注的新冠疫苗接種問題，分享資訊並瞭解會員對疫苗接種的需求。

青島臺協舉辦第 10 屆第 8 次常務理事會

3 月 26 日，青島臺協第 10 屆第 8 次常務理事會在青島膠州綠城喜來登大酒店召開，青島臺

中山臺協婦女會舉辦插花活動

4 月 16 日，中山臺協婦女會舉行插花活動，婦女會林淑華副會長為臺協姐妹們授課，現場指導池坊流插花，婦女會曾瑞枝會長攜婦女會會員們聯誼同樂，增進會員之間的交流互動。